

10 класс

Невский Андрей Александрович
Новгородская область
3465

ТЕТРАДЬ

для _____

учени _____ класса _____

школы _____

54008

Вход 11.45 - 11.48

Представление тексты подчёркивает
верховенство индивидуальной свободы
человека. При этом он выделяет мнение,
что люди - разумные, самоорганизующиеся,
разумные существа, которые способны
создать вспомогательное государство.
иерархическое саморегулирующееся общество.

44

+7

51

Первый текст авторства Ами Рэй (Макроэкономика)
представляет либертарийский подход к
пересмотренного общественной этико-моральной
системы. Основная мысль этого текста -
правомерное обоснование превосходства
общества, построенного на принципах личной
свободы, и его представителей.

Второй (предположительно, авторства Бакуриа)
и третий текст рассматривают ограничения
свободы не со стороны общественных норм
этики, а со стороны государства.

Вторая работа с позиции политологии
подчёркивает негативные не только вспомогательно,
но и существование государства как
существенного института. С точки зрения
анархизма Бакуриа обосновывает возможность

54008

взаимодействия и саморегуляции отдельных индивидуумов без использования государства, как независимого института подчинения.

Третий социологический текст утверждает идеи нового толка обосновывает приоритетную невозможность формирования общества государства. Представляя обуздание некомпактной структурированной самоуправительной системой, автор предполагает ограничение пакетом государства только возможности применения обзур для всех правил, создавая возможность для реализации конституционного права.

Все эти нормы склоняются к покушению на свободу выражения со стороны государства, этики или государства, считаю наиболее привилегированным устройством то, которое определяется на основе права выбора и ответственности за этот выбор.

Изложенные данные авторами нормы подвергаются критике со

Стороны представителей различных
социальных наук:

1) Экономика. Кейнсианство и
Горьковская школа считают невозможным
выравнивание функционирование рынка без
всякого вмешательства со стороны
государства. Но их мнению, необходимо
некоторое применение экономической свободы
субъектов ради поддержания экономической
равновесия и предотвращения связанных с
ними колапсов (пример - кризис нестабильности
рынка в ~~XX~~ США конца 20-х годов XX века
привёл к „Великой депрессии“). Мнению
из этой области следует критика и в
следующем пункте.

2) Социология. Некоторые социологи (Т. Уинс,
профессор Паски) считают, что возникшая
стимулитивная по функционально состоянию в
нерегулируемой сфере ведёт к наивысшему
и опасенному социальному конфликту.
Серьёзное социальное неравенство (например,
~~выражает~~ показывающее высокий уровень
коррозионного риска) является флагом

новой для появления капитализма.
Так во второй половине ХХ в. в постимпериальных азиатских странах существовало существенное различие между уровнем жизни „богатых“ и „бедных“. Это привело к ~~к~~ неравным нормам земли и рабочих, где испанские переселенцы, и начиная с тех пор называемые „Детство Девы“, что привело к существенной деградации экономики в этих азиатских странах, как, например, Зимбабве.

Кроме того, критики видят автоматизацию свободы труда через вытеснение в общественную структуру, меняя некоторые её аспекты к лучшему (как действительность протоколов в конце ХХ - начале ХХI в., когда называли улучшение условий труда рабочих, лучше обративших свободы предпринимательства).

3) Политическое. Рынок политических направлений, первоначально считавший не отдельного человека, а группы, или как именуют определенный интерес группы, государства, сильномораторий ограничение свобод

паги общественного блага. Примерами
каких направлений могут служить маонизм,
маоризм, синтезизм, симанизм, некоторые
из которых показали свою герметичность
в экспериментальном учении и на определенном
~~уровне~~ этапе развития определенного общества.

Позитивистский примером улучшения
качества жизни в обществе, сопряженного с
изменением в политических правах может
служить республика (но суть авторитарной).

Англия то в Сингапуре, когда за несколько
декадий отсталая страна сделала
качественный прорыв в различных областях.
Ч.) Философия. Такая свобода каждого человека
может перейти в свободу сильного
управления народом. Ведя в стремлении к
самостоятельному творчеству и самореализации
самые пассивные индивиды могут оказывать
деструктивное влияние на других членов
общества. Но эти же образы могут откоситься
сразу к другу следя камегримской империи
Китая. Здесь показательна позиция Годса
о механизмах общественной выживаемости.

Рассматривая антигерманские взгляды на вопрос личной свободы, стоит обратить внимание на то, что теоретиков идей Вильгельма и Альберта свободы.

- изображаемость государства в виде аргументов.
- уничтожение или низводящее значение этических национальных, художественных, политических, социальных и т.д. тезисов.
- излишнее аппелирование к чувственной, а не рациональной части сознания (личные интересы, чувственный и социальный в 1-м тексте).
- различие частных случаев и свободы из маркса (учёта неравенства многочисленных объектов). Основанный теории («соседи» из 2-го текста; пример о неизменности и прогрессии родителей в 3-м тексте).
- представление, что-либо не является, каким-либо есть в действительности, а является, какими они удобны для структурирования теории (противоположная идея изображения как есть представления действительности и ~~и~~ это отрицание во 2-м тексте).

Анализируя приведённые тексты можно

- Обструктивный ряд недоработок, обострений, уловностей, логико-логические уловки.
Несомненно, многие элементы этой теории представлены не только чисто научным интересом, но и практической ценностью.
Но не стоит их воспринимать как неподдается-
щие руководство к действию. Существует
необходимость внимательно рассматривать
альтернативные точки зрения, поскольку
формирование позиции по вопросу преориентации
прав человека или прав группы неиз-
бежно ведет к различиям как
одного человека, так и социума.

Вопрос о свободе человека является одним
из ключевых в социальных ~~науках~~ науках,
ведь от ответа на него зависит и построение
отношений между человеком и государством,
человеком и обществом, человеком и природой,
в конечном итоге человека и самим собой.
Я считаю непонятливой радикализацию
позиций в этом вопросе. Невозможность во всех
ситуациях полностью пренебречь волей
одного человека, считая её ошибкой.

и однодомо, и мир в ученых овнитомах
динамичных системах. Поэтому
~~бы~~ требуется время от времени корректировать
свойство позиции по некоторым вопросам,
в ученых остаются приверженцами одного
из позиций подразделов. Но почему, если
ситуации, когда необходимо частично
ограничить свободу (сторонний круг, бойни,
программное действие), а когда необходимо
"раскрутить гайки". Поэтому в однодоме
существуют группы, отстаивающие концепцию
из позиций, и, не имея необходимости во
всех, то лучше предоставить такое
влияние, корректируя направление движений
однодома. Говоря образно: невозможно
управлять машиной, постоянно рука в
одну сторону.

$$\begin{array}{r} 30 \mid 15 \mid 45 - 0 \\ \hline 30 \mid 12 \mid 42 \end{array}$$